


I1. 3Beaeni aani npo d101KeT Yacy, THKHI

= S
‘g = J
? ® g s s g = =
= | 3 z z Z 23 5
55| 2 E |22 2| 2« z 2
o | 27 QT & = S ol 25 = o
o8| 279 2 |£d¢g |52 z 3
Zl=F| @8 E |82 &|E & =z >
1] 38 2 12 52
| 34 2 12 52
1| 34 2 12 52
IVv| 29 2 1 2 42
=
2 135 8 16 1 38 198
-y
I HpakTuka
Ha3zga npakTuku CemecTp Tuxni
HauanbHo-ornanoBa NpakTHKa 5 4
I
3 xopeorpaii
HaBuanbHO-TBOpua NpaxKTHKa 3 6 4
)
xopeorpadii
BupobuuHna npakruxa 3 8 3
xopeorpadii

IV. ITiacymkoBa atecTauin

Mopma niacymKoBoi
aTecTauii (eK3amed,
kBasidikauiiina poéora)

Ha3sa HaBuyajbHo
AUCLMILTINU

Cemectp

Komnnexcunit kpanidikauiiinmii exzamen 3 xopeorpadii 8










